
平成 30 年中の卒業検定合格者によるアンケート結果 
 

 

平成 30 年中、1442 件のアンケートを対象に集計した結果をグラフ化しました。 
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16%
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0%

教習方法について

大変良かった81％

良かった16％

どちらともいえない3％

悪かった0％

大変悪かった0％

79%

16%

5%
0%

0%

指導員の挨拶、言葉遣い

大変良かった79％

良かった16％

どちらともいえない5％

悪かった0％

大変悪かった0％

82%

12%

6%

0%

0%

指導員の態度

大変良かった82％

良かった12％.

どちらともいえない6％

悪かった0％

大変悪かった0％

～卒業生のコメント～ 

☆細かなところまでしっかり教えて

頂きました。 

☆とてもわかりやすく、安心して車に

乗ることができました。 

☆私のペースに合わせて優しく指導

して下さった。 

～卒業生のコメント～ 

☆始まりと終わりにしっかりと挨拶を

して頂きました。 

☆気配りを感じる言葉遣いでした。 

☆技能のない日でも「頑張っています

か」と声をかけてくれた。 

☆毎日、明るい挨拶でした。 

～卒業生のコメント～ 

☆優しい態度でとても教習が受けやす

かった。 

☆人の上に立つような態度は全くな

く、同じ目線で接してもらえた。 

 

☆丁寧で大変良かった。 

81％大変良かった  1080件 

16％良かった     318件 

3％どちらともいえない 43件 

0％悪かった      1件 

0％大変悪かった    0件 

(割合は、小数点以下切捨て) 

79％大変良かった  1051件 

16％良かった     310件 

5％どちらともいえない 77件 

0％悪かった      4件 

0％大変悪かった    0件 

(割合は、小数点以下切捨て) 

82％大変良かった  1057件 

12％良かった        300件 

6％どちらともいえない 82件 

0％悪かった           3件 

0％大変悪かった       0件 

(割合は、小数点以下切捨て) 



 

 

 

 

 

 

 

 

その他卒業生のコメント 

☆手厚くサポートして頂き、丁寧におもしろく説明して頂けたりして、ここに通うのが楽しみでした。                

☆担当指導員制で、卒業まで同じ指導員だったので教習を受けやすかった。 

☆指導の中にも、気配りを感じて、教習を楽しみに出来るほどよかった。 

75%

21%

4%

0%

0%

指導員の身だしなみ

大変良かった75％

良かった21％

どちらともいえない4％

悪かった0％

大変悪かった0％

72%

24%

4%

0%

0%

受付職員の説明などの対応

大変良かった72％

良かった24％

どちらともいえない4％

悪かった0％

大変悪かった0％

～卒業生のコメント～ 

☆常にしっかりとした身だしなみだっ

た。 

☆いつもビシッと決まっていました。 

☆統一された制服でキッチリされてい

た。 

～卒業生のコメント～ 

☆柔らかい態度でお世話くださった。 

☆困っている時も声を掛けて頂いて良

かった。 

☆いつも優しく、丁寧に対応してくれ

て気分が良かった。 

☆目を見て話してくれたので安心でき

た。 

75％大変良かった  1056件 

21％良かった        301件 

4％どちらともいえない 85件 

0％悪かった           0件 

0％大変悪かった       0件 

(割合は、小数点以下切捨て) 

 

72％大変良かった   1055件 

24％良かった        321件 

4％どちらともいえない 65件 

0％悪かった           1件 

0%大変悪かった       0件 

(割合は、小数点以下切捨て) 


